11Iro

HWMs: KOHCTAHTHH
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 04.05.2008 11:46:26

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 04.05.2008 16:11:58

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/32889/answer/32890




YBaxaemruiti KoncrauTtun! ITo BameMy onucanuio - 3To npobiema rncuxojioruieckas. He
VCIIOJIb3YUTE HAPKOTUKY [JId YIy4IlleHUus NOTeHLIUH, JIy4llle oJab30BaThcd Buarpou (50 mr. 3a 40
MUHYT [0 TI0JIOBOTO aKTa). 3a001eBaHus [TOUEK TyT He IIPU YeM. 3a KBanu(HUIIMPOBAHHOM TOMOIIIHIO
Bam Hamo 00paTUTLCS K CEKOJIOTY WU IICUXOJIOTY, a He K ypoJory. Yaoauu!



